"商贸物流巨舰"华南城恢宏起航

全城VIP客户招募首日近千商户现场入会抢铺 项目一期聚集小商品、建材、五金机电、汽摩配件四大业态 打造专业市场、奥特莱斯等七大业务体系保证市场的长期兴旺

-个新城,将成为郑州 之南发展的超级引擎。郑州 华南城,利用郑州的区位优 势、政策优势,火速立项、签 约、破土动工,昨日,郑州华 南城项目一期在永和铂爵 国际酒店,隆重召开VIP会 员招募新闻发布会,标志郑 州华南城一期项目正式进 入蓄客阶段。据介绍,郑州 华南城预计将在2013年底 试营业。

新郑市政府、郑州市商 务局、郑州市市场发展局、新 郑市商务局、新郑市市场发 展中心等政府机构,以及河 北商会、温州商会、浙江商会 等30余家商会和行业协会 领导出席此次发布会。

记者 辛晓青 实习生 刘欢



巨鳄火速入郑,因"天时地利人和"

昨日的永和铂爵酒店高朋满座,一个 新城呼之欲出让人惊叹,可是问及这个项 目的落户,郑州华南城的常务副总经理温 国辉只是说,"我只能说是天时地利人和, 条件太好了"

4月9日,郑州华南城与新郑市政府签 约正式入驻郑州,8月28日开工,昨日就开 始了全城的VIP客户招募,这速度被华南 城控股有限公司董事长郑松兴称为"郑州 速度"

"郑州速度"的背后,是一系列的利好。 "我们看到的是郑州的区位优势, 作为我们的特色商贸物流最需要的就 是这个。同时,中原经济区建设上升为 国家战略,带来了中部地区尤其是河南 尤其是郑州的万商涌动,再加上郑州城 区内的批发市场、专业市场发展滞后急 需升级,华南城就是借着这样的条件, 在郑州迅速成长起来。

对于位置的选择,温国辉介绍,郑州地 铁2号线的延长线将穿过项目抵达航空 港,其中仅华南城就设两站,同时毗邻新郑 国际机场,这些都吸引了华南城在郑州火

商贸物流策动华南城, 成为郑州发展"超级引擎"

华南城的落子郑州,也是郑州发展 的需要,近年来城区内的批发市场已经 出现了发展停滞,业态落后、容积爆炸、 巨大的人流和车流也给周边城区造成巨 大的困扰,一位领导在调研时曾经说, "把货车关在三环以外,不如把市场建在 四环以外"。

郑州,一直倚着交通便利大力发展的 物流批发在这种形势下越走越艰难,中心 城区外迁成为大势所趋,但是迁往哪里? 随着中原经济区建设上升到国家战略层 面,郑州将进入大开放、大发展的历史阶 段,这样的郑州需要一个国际化、现代化、 超大规模、具有强劲辐射力的"大中原商贸 物流核心"与之匹配。

郑州华南城顺势而为、应运而生。

万 商 云 集 抢 铺 ,看 好 郑 州 愿 意 与 之 共 同 发 展

"我在郑州20年,我所在的摩配市场搬迁 了8次,这是为什么我们看好华南城,我们希望 是一个拥有产权的市场,而不是临时租赁的场 地。"温州商人宋先生正计划着到项目现场认真 看看。

昨日的招募现场,由几十个商会组织带来 的近千商户在现场了解项目并入会。一位做纺 织生意的老板则说:"真的,现在的郑州就像10 年前的深圳,政策优惠和条件之好,确实非常诱

郑州华南城的未来也深深刻入了郑州的发

展脉络,郑州华南城成为2012年河南省第一批 省重点建设项目,是郑州中心城区市场外迁的 主要承接地。按照规划,位于新郑市龙湖镇郑 新快速路与双湖大道交会处的华南城,项目总 建筑面积1200万平方米,项目完全建成后,将 创造5万个创业机会、20万个就业机会、年数十 亿的税收。

项目将设十一大核心交易市场,包括小商 品、建材、五金机电、汽摩配件、服装服饰、农副 食品、家居家饰、机械设备、古玩艺术品、旅游文 化、奥特莱斯等原材料及产成品交易市场。

郑州华南城一期恢宏起航

据郑州华南城招商中心副总经理王鹏飞介 绍,未来郑州华南城项目将具有以下特点:一是 在业态上将是理念最新、品种最丰富、功能最齐 全的国际国内知名品牌企业集聚中心;二是在 规模上打造辐射半径500公里、服务人口3.6亿 的国际产品分销中心和国内产品展销中心;三 是在经营理念上打造集产品研发、发布、展示、 定价等于一体的商品销售中心和对二、三、四级 市场最具整合力的知名品牌企业。

项目建成后,将成为集商贸交易、物流集 散、展示推广、信息交流、创新促进、产业培育、 特色旅游、城市化综合配套等八大功能于一体 的超大规模现代综合商贸物流城。同时,这也 将是我国中部地区经营规模最大、品种最多、商 品链条最长、服务功能最全、辐射最广的超大规 模商留物流中心

郑州华南城项目一期昨日开始招募VIP会

一期总规划21栋单体建筑,总规划建筑面 积308.2万平方米。其中,首批计划推出1号交 易广场和12栋精品交易区。涉及小商品(总建 面积41万㎡)、建材(总建面积87.2万㎡)、五金 机电(总建面积30万㎡)、汽摩配件(总建面积30 万㎡)等四大业态。

除此之外,会员还可同时享受郑州华南城 随后陆续推出的其他优惠。政府税收政策也 鼓励商户入驻华南城,凡最终入驻商户均可享 受项目每一期运营的前两年免征企业所得税, 第三年至第五年3年内减半征收企业所得税 待遇。

配套完善谓之为"城"

对于一个如此体量的大型商贸物流中 心来说,未来的郑州华南城将成为郑州商 贸物流业的核心区,配套设施如何也成为 业主们关注的重点。

据介绍,郑州华南城"一体两翼"模式 也成为郑州业界的新话题,"一体两翼"是 华南城集团开拓性提出的、富有创造力和 前瞻性的集成服务型经济模式。"一体"即 整合各类分散的专业化市场,"两翼"即紧 邻主体的配套住宅和完善的一站式商务服 务设施,以"专业市场+会展活动+电子商 务+现代物流"等各种运营模式互相促进, 形成了超大型综合商贸物流中心,并以庞 大的建设规模、完善的服务配套、成熟的专 业营运组织,领航现代高端服务业。

与其他大型专业批发市场相比,郑州 华南城具备明显的优势。专业市场、奥特 莱斯、会展、电子商务、物业管理、物流、商 务生活配套,七大业务体系保证市场的长 期兴旺。凭借规模优势及综合商贸物流聚 集,产生强大的辐射力及吸引力。确保采 购商能够在这里实现一站式采购。

物流仓储保障"巨 舰"航行

郑州华南城对仓储物流的规划成为现 场批发大户最为关注的问题。华南城集团 旗下物流公司乾隆物流将进驻郑州华南 城,提供逾百万平方米公共仓储、物流货运 市场,以培育区域物流市场,为生产、商贸 企业提供高效、快捷、价廉的物流服务平 台,全面服务入驻商户的物流及便利顾客 站式的大宗采购。

VIP权益成为发布会焦点

招募现场大量的客户在询问郑州华南 城 VIP 会员权益, 王鹏飞介绍说, 申请人经 过资格审核后成为郑州华南城VIP会员。 会员于开盘当日成功购铺或租铺可减免购 铺总房款人民币3000元,或减免租铺租金人 民币2000元。

何谓奥特莱斯

知

识

奥特莱斯直译于英文单词 Outlets, 最早诞生于美国, 迄今已有近100年的历史。最早的奥特莱斯只是品牌厂商为"处理尾货 和断码产品"而在工厂周围建立的门店。后来,不同的品牌逐渐汇集在一起,慢慢形成类似Shopping Mall式的大型购物中心。

上世纪90年代之后,美国人将这种模式发扬光大。他们在离市中心几十公里甚至上百公里外的高速公路旁建起漂亮的小 镇,汇集大量国际一线品牌,以"折扣"吸引消费者。据统计,全美目前已经拥有300多家大型奥特莱斯,奥特莱斯已经成为连锁超 市、百货商场外不可忽视的一种零售业态。